

ОБРАЩЕНИЕ ФНПР В СВЯЗИ С ПРОВЕДЕНИЕМ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД!»

Обращение ФНПР к трудящимся и членам профсоюзов России в связи с проведением Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» в 2022 году.

7 октября 2022 года Федерация Независимых профсоюзов России участвовала в проведении Всемирного дня действий «За достойный труд!». Эта традиционная профсоюзная акция пройдёт в ситуации беспрецедентного давления на нашу страну, которое выражается не просто в проведении санкционной политики, но и в обстановке военного противостояния, направленного на подрыв национального суверенитета России.

В современных реалиях продол-

жать добиваться воплощения идеалов достойного труда и социальной справедливости можно лишь успешно завершив специальную военную операцию. Победу России в этой жестокой схватке с «коллективным Западом» нам обеспечат сплочение общества на патриотической основе и перенастройка всей российской экономики с целью укрепления могущества нашей Родины.

Решение этой задачи невозможно без опоры на такой массовый общественный институт как про-

фсоюзы, как ФНПР, объединяющая миллионы членов профсоюзов, играющая важнейшую роль в регулировании социально-трудовых отношений и являющаяся стержнем гражданского общества.

Сегодня российским профсоюзам приходится сталкиваться с прессингом со стороны государственных чиновников, нередко нарушается Конституция страны, гарантирующая гражданам право на объединение в профсоюзы, а профсоюзам – свободу деятельности. 7 октября ФНПР выступила за безоговорочное соблюдение Конституции и законодательства России всеми сторонами социального партнёрства.

Всемирный день действий «За достойный труд!» прошёл в России в форме организованных по всей стране агитационных автопробегов и велопробегов, заседаний трёхсторонних комиссий, а основными лозунгами профсоюзов в этот день стали: «За достойный труд!», «За Конституцию!», «За уважение к закону о профсоюзах!», «За Президента!».

ФНПР выразила братскую солидарность с трудящимися Донецкой и Луганской народных республик, а также Херсонской и Запорожской областей, принятых в состав России и призвала их профсоюзные объединения присоединиться к акции «За достойный труд!».

ГЛАВА ФНПР МИХАИЛ ШМАКОВ НАЗВАЛ КРИТЕРИИ ДОСТОЙНОГО ТРУДА

Председатель Федерации Независимых Профсоюзов России (ФНПР) Михаил ШМАКОВ рассказал о критериях и основных составляющих понятия «достойный труд» в ходе пресс-конференции, посвящённой Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий 7 октября на площадке пресс-центра МИА «Россия сегодня».



рантии, - заявил М. ШМАКОВ.

Он отметил, что социальные гарантии, в том числе пенсионное обеспечение, не выполняются автоматически, и их соблюдение приходится постоянно контролировать.

- Безусловно, достойный труд может быть только при стабильном поступательном развитии экономики и общества. И сегодня есть особенности, когда мы говорим о достойном труде, сейчас это ор-

ганизация высокопроизводительного труда для нужд, которые имеются сейчас в стране. Мы приняли в резолюции Генсовета ФНПР лозунг «Всё для фронта, всё для победы», - сказал М. ШМАКОВ.

Он рассказал, что основная форма проведения Дня достойного труда в этом году - автопробеги и велопробеги. Заместитель председателя ФНПР Александр ШЕРШУКОВ назвал 7 октября 2022 года «днём борьбы за достойный труд в эпоху перемен», он подчеркнул, что автопробеги во многих регионах проходят уже с начала октября.

- Мы рассчитываем, что в профсоюзных мероприятиях примут 1 млн. 200 тысяч человек, 1500 автомобилей и тысяча велосипедистов, - сказал А. ШЕРШУКОВ.

Центральная профсоюзная газета «Солидарность»

Этот праздник отмечается уже 15-й раз, девизы этого года – «За Достойный труд!», «За Конституцию!», «За уважение к закону о профсоюзах!», «За Президента!».

- Мы сейчас живём совершенно в другом мире, чем даже год назад. Но, тем не менее, значение Дня действий не потерялось и никогда не потеряется. Потому что достойный труд – это то, чего хотят все трудящиеся в мире. Достойный труд – это достойное рабочее место, которое позволяет делать высокопроизводительную работу, соответственно, достойная заработная плата, которая соотносима с тем уровнем и качеством работы, которую человек на своём рабочем месте выполняет. Это труд безопасный, защищённый, чтобы люди на рабочем месте не получали травмы, чтобы не было летальных исходов и профессиональных заболеваний. И конечно, достойный труд – это социальные га-

ФНПР ПОДПИСАЛА СОГЛАШЕНИЯ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С ФЕДЕРАЦИЕЙ ПРОФСОЮЗОВ ЛНР И ФЕДЕРАЦИЕЙ ПРОФСОЮЗОВ ДНР

В рамках интеллект-форума «Профсоюзы XXI века» в г. Сочи состоялась церемония подписания соглашений о сотрудничестве между ФНПР и Федерацией профсоюзов ЛНР и ФНПР и Федерацией профсоюзов ДНР.

Со стороны ФНПР соглашения подписал председатель национального профцентра России Михаил ШМАКОВ, со стороны профсоюзов Луганска и Донецка - представили руководители республиканских федераций ЛНР - Игорь РЯБУШКИН и ДНР - Максим ПАРШИН.

«Подписание состоялось именно в тот день, когда подведены итоги голосования на референдуме по вопросу независимости и вхождения в состав России. Эти события – тектонические сдвиги в геополитической обстановке, которые потребуют от нас и дальнейших шагов. Наша позиция выражена в резолюции Генерального

Совета ФНПР, прошедшего на минувшей неделе - всё для фронта, всё для Победы!», - заявил председатель ФНПР М. ШМАКОВ в рамках церемонии.

Лидер профсоюзов России также отметил важность проведения профсоюзного форума. «Я благодарю всех тех, кто откликнулся на наш призыв. Для того, чтобы здесь шли прямые, ясные, честные разговоры и дискуссии о том, какие вызовы у нас есть в каждом регионе, в каждом профсоюзе... Для того, чтобы мы были сильнее. В обновлённой стране мы должны стать частью поколения победителей», - подчеркнул М. ШМАКОВ.

РОСПРОФПРОМ ПРИЗВАЛ СОХРАНИТЬ ФАБРИКУ «ТОМНА» И ЕЁ КОЛЛЕКТИВ

Больше 450 человек могут лишиться работы в Кинешме из-за закрытия ткацкого производства ОАО «Томна». О ликвидации предприятия сотрудникам сообщили в начале октября, такое решение собственник принял в связи со снижением рентабельности фабрики.

Как рассказала газете «Солидарность» председатель областного комитета Российского профсоюза работников промышленности (Роспрофпром) Татьяна ИВАНОВА, попытка ликвидации производства стала болезненным ударом для сотрудников. Многим из них будет тяжело найти работу по специальности, так как «Томна» – последнее ткацкое производство в Кинешме. – Фабрика в собственности холдинга «ТДЛ-текстиль», равно как и ряд других крупных текстильных производств по России. Часть коллектива «Томны» работодатель обещает перевести на своё предприятие в соседнем городе Наволоки. Но для многих специалистов это не решение, так как тот завод далеко от их дома, да и воспользоваться предложением сможет лишь четверть сотрудников, - рассказала Т. ИВАНОВА, подчеркнув, что на фабри-

ке трудится много предпенсионеров, для которых поиск нового рабочего места – особенно тяжёлый процесс. Реагируя на многочисленные обращения работников фабрики, состоящих в Профсоюзе, областной комитет Роспрофпрома направил обращение к губернатору региона Станиславу ВОСКРЕСЕНСКОМУ с просьбой помочь сохранить производство. Кроме того, лидеры федерального Профсоюза написали соответствующие запросы к депутатам Госдумы и в Минпромторг РФ. «В основном на фабрике трудятся специалисты, проработавшие здесь 20-30 лет, которым будет сложно менять место жительства. Среди них более 10 трудовых династий, а это значит, что работы лишатся сразу несколько членов семьи. Такая ситуация может иметь серьёзную социальную напряжённость для города Кинешмы и региона», - говорится в профсоюзном обращении.

«ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД!»

ИВАНОВСКИЕ ПРОФСОЮЗЫ ПРОВЕЛИ АВТОПРОБЕГ В РАМКАХ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ ФНПР

7 ОКТЯБРЯ, в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!», Ивановское областное профобъединение присоединилось к общероссийской акции ФНПР, проведя автопробег по городу Иванову под лозунгами «За достойный труд!», «За Конституцию!» «За уважение к закону о профсоюзах!», «За Президента!».



В мероприятии приняли участие председатели областных организаций отраслевых профсоюзов, члены профсоюзов, представители первичных профсоюзных организаций, Координационные советы организаций профсоюзов муниципальных районов. Автопробег стартовал на площади 40-летия Победы. Перед началом лидер ивановских профсоюзов Александр МИРСКОЙ поприветствовал участников, поздравил их с праздником, пожелал хорошей дороги. Он особо подчеркнул значимость Всемирного дня действий.

С флагами ФНПР, ИОООП, отраслевых профсоюзов, с лозунгами на стеклах колонна проехала по улицам областного центра. Многие автолюбители приветствовали акцию гудками.

Закончилось мероприятие там же, на площади 40-летия Победы. Ивановские профсоюзы, таким образом, поддержали позицию ФНПР о важности защиты интересов человека труда и конституционных прав членов профсоюзов, о необходимости сплочения общества в нынешних непростых условиях давления на страну со стороны «коллективного Запада».

САВИНЦЫ И ПРОФСОЮЗЫ - ЗА СОХРАНЕНИЕ СТАТУСА МЕСТНОЙ ПОЛИКЛИНИКИ

6 ОКТЯБРЯ, в преддверии Всемирного дня действий «За достойный труд!», в Савине, при содействии Ивановского областного профобъединения и Координационного совета организаций профсоюзов Савинского муниципального района, состоялась встреча жителей района с представителем районной администрации Романом ЗАБЕГАЛОВЫМ, главным врачом Шуйской ЦРБ Екатериной КУЗЬМИНОЙ. В мероприятии также приняли участие заместитель председателя ИОООП Александр СМИРНОВ, председатель областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ Галина ВАЦУРО и председатель районного Координационного совета Артур КАЗАКОВ.

Поводом для разговора послужила озабоченность общественной сменой статуса Савинского филиала Шуйской ЦРБ с полнофункционального медучреждения на врачебную амбулаторию. Такой сценарий предполагается в 2025 году, исходя из региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения (в соответствии с указом Минздрава РФ).

Люди выразили обеспокоенность тем, что понижение статуса поликлиники приведёт к снижению доступности специализированной медпомощи – ко многим узким специалистам придётся ехать на приём в Шуйскую ЦРБ, и это при том, что транспортное сообщение между двумя населёнными

пунктами оставляет желать лучшего, цены на билеты высоки для местных жителей. Стоит учитывать, что на приём будут ездить за 45 километров люди с проблемами со здоровьем, некоторые – вместе с детьми.

Как отметил на встрече А.КАЗАКОВ, по всей стране наблюдается тенденция к уменьшению населения, особенно в сельской местности, поэтому необходимо менять федеральное законодательство, в котором прописаны нормы, в каких случаях возможны полнофункциональные поликлиники. По его мнению, в муниципальных образованиях с центрами в малых городах и рабочих поселках, необходимо сохранить поликлиники, независимо от численности населения

ЗАСЕДАНИЕ ОБЛАСТНОЙ ТРЁХСТОРОННЕЙ КОМИССИИ

В преддверии Всероссийской акции профсоюзов «За Достойный Труд!» 7 октября состоялось заседание областной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Мероприятие прошло в заочной форме, хотя сторона профсоюзов настаивала на очном формате: очень важные вопросы были предложены к рассмотрению.

По первому вопросу «О развитии социального партнёрства в Ивановской области на региональном, территориальном, отраслевом и локальном уровнях» стороны договорились продолжить работу по реализации действующего областного трёхстороннего Соглашения, активизировать усилия по распространению принципов коллективно-договорного регулирования социально-трудовых отношений на всех уровнях социального партнёрства.

По настоянию профсоюзной стороны были определены конкретные сроки выполнения данного решения. ИОООП и областному Союзу промышленников и предпринимателей рекомендовано в IV квартале этого года провести рабочую встречу по вопросам заключения областных отраслевых соглашений. А в I квартале 2023 года принять меры по заключению соглашений, и не позднее 1 апреля 2023 года предоставить информацию о них в областную трёхстороннюю комиссию.

Следующий вопрос, представленный на рассмотрение: «О мерах по выполнению Единых рекомендаций Российской трёхсторонней комиссии по установлению на региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2022 год».

необходимо убрать привязку к численности населения для того, чтобы специализированная медпомощь была одинаково доступна как городским, так и сельским жителям. Определённые попытки по изменению федерального законодательства уже предпринимаются через обращения к депутатам различных уровней законодательной власти.

Жители Савинского района выразили поддержку представителям профсоюзов, подчеркнули их решительность в деле защиты их прав на доступную специализированную помощь, сохранение поликлиники Савинского филиала, выразили готовность оказать всю возможную помощь со своей стороны.

Главврач Шуйской ЦРБ заверила, что сокращения штата в Савинском филиале не планируется. Вместе с тем, в ходе встречи савинцы озвучили Е. КУЗЬМИНОЙ существующие проблемы, связанные с организацией медицинской помощи – и это уже в то время,

Стороны социального партнёрства рассмотрели информацию о предпринимаемых мерах по выполнению рекомендаций, которыми определены требования по обеспечению доли выплат по окладам в структуре заработной платы в размере от 50 до 70% в зависимости от отрасли. Однако, несмотря на ежегодную индексацию заработной платы и работу по увеличению доли гарантированной (окладной) части в структуре заработной платы работников государственных и муниципальных учреждений региона, рекомендуемые параметры по окладам не достигнуты.

Исполнительным органам власти региона, органам местного самоуправления было рекомендовано продолжить реализацию мер по выполнению Единых рекомендаций РТК по установлению на региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений.

Стороны также договорились подготовить проект Дополнительного соглашения к Региональному соглашению о минимальной зарплате в регионе на 2020-2022 годы в части продления на три года срока его действия, и направить его на согласование сторонам социальнo-партнёрства.

Отдел социально-трудовых отношений ИОООП

когда статус учреждения ещё не поменялся. «Что будет дальше?» - спрашивали они.

В рамках мероприятия представители профсоюзов также рассказали собравшимся о 7 октября – Всемирном дне действий «За достойный труд!», о том, какие цели преследует Федерация Независимых Профсоюзов России и её членские организации – защита прав человека труда, социально-экономическое развитие, повышение уровня жизни россиян и другое.

Изначально КС организаций профсоюзов Савинского района готовил проведение пикетирования, однако, по требованию районной администрации, форма мероприятия были заменены на вышеизложенную встречу.

В ближайшее время президиум ИОООП примет текст соответствующего обращения к губернатору региона Станиславу ВОСКРЕСЕНСКОМУ.

«ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД!»

АКЦИЯ «ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД!» ПРОШЛА В ШУЕ 7 ОКТЯБРЯ в городском парке культуры и отдыха Шуи по инициативе председателя Координационного совета организаций профсоюзов городского округа Шуя Сергея ЧАПЛИНСКОГО и заместителя председателя КС Ольги ОГАРКОВОЙ была проведена санкционированная акция в поддержку Всероссийской акции профсоюзов «За достойный труд!».

Девизом акции были лозунги: «За Достойный труд!», «За Конституцию!», «За уважение к закону о профсоюзах!», «За Президента!». На мероприятие собрались члены профсоюзов, местные жители, работники предприятий и учреждений. В мероприятии также приняли участие **заместитель председателя ИОООП Александр СМИРНОВ и председатель областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ Галина ВАЦУРО.**

Участники мероприятия рассказали, что профсоюзы в новых реалиях через инструменты социального партнёрства продолжают борьбу за права работников на соблюдение норм трудового законодательства и охраны труда, на социальную за-

щиту и обязательное социальное страхование. Стратегической задачей государства является сохранение единства и развитие общества на основе идей патриотизма, политического и экономического суверенитетов. Решение данной задачи невозможно без опоры на профсоюзные организации России.

Профсоюзы выступают за безоговорочное соблюдение законодательства России всеми сторонами социального партнёрства. На мероприятии участники поздравили с днём рождения **члена совета ИОООП Татьяну ЕФРЕМОВУ.** По окончании акции в городском парке культуры собравшимся были высажены памятные деревья и всем желающим были розданы экземпляры газеты «Профсоюзная защита».



В ПРЕДДВЕРИИ ВСЕМИРНОГО ДНЯ «ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД!» 5 ОКТЯБРЯ, в преддверии Всемирного дня действий «За достойный труд!», работники муниципальной поселенческой библиотечной системы Пучежского муниципального района стали участниками инфо-тайм «За достойный труд!».

Участники узнали о том, какое значение имеет Всемирный день действий в современном мире, какие акции проходят в этот день. О том, какую роль играют для трудящихся профсоюзы, какую социальную поддержку и правовую защиту осуществляют, рассказала **О. ЧУГУНОВА, председатель Пучежской отраслевой районной организации Российского профсоюза работников культуры.** Участники встречи ознакомились с выставкой «Профсоюзы. Шаги во времени».



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ В ЗАВОЛЖСКЕ 7 ОКТЯБРЯ первичная профсоюзная организация Заволжского музея приняла участие в проведении Всемирного дня действий «За достойный труд!».

Участники мероприятия распечатали лозунги акции и сделали фотографии на фоне российского флага. Затем профсоюзные работники обсудили сложную современную ситуацию в мире, поддержали Всероссийскую акцию и её лозунги: «За достойный труд!», «За Конституцию!», «За уважение к закону о профсоюзах!», «За Президента!».

Члены Профсоюза выразили братскую солидарность с трудящимися Донецкой и Луганской народных республик, а также Херсонской и Запорожской областей, принятых в состав России.



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ В ПРИВОЛЖСКЕ

Координационный совет организаций профсоюзов Приволжского муниципального района провёл заседание с участием председателей и членов городских организаций отраслевых профсоюзов, приуроченное к Всероссийской акции «За достойный труд!».

На заседание были приглашены **заместитель главы администрации по социальным вопросам Э. СОЛОВЬЁВА, и.о. директора ЦЗН Е. РАДЖАБОВА.** Состоялся конструктивный разговор, обмен мнениями. Приглашённым гостям были заданы вопросы по индексации заработной платы работникам муниципальных учреждений, а также о трудоустройстве молодёжи. На все вопросы были даны развёрнутые ответы.



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

30 ОКТЯБРЯ отмечается День работника автомобильного и городского пассажирского транспорта. Ивановское областное профобъединение поздравляет всех работников отрасли с профессиональным праздником.

Желаем успехов и здоровья, чтобы на дорогах вас обходили стороной аварийные ситуации, а жизненные повороты не были крутыми. С праздником!

ИВАНОВСКИЙ ДВОРЕЦ ТРУДА: ПРОШЛОЕ И НАСТОЯЩЕЕ. 110 ЛЕТ В ИСТОРИИ ПРОФСОЮЗОВ

30 СЕНТЯБРЯ в Доме профсоюзов прошла презентация книги «ИВАНОВСКИЙ ДВОРЕЦ ТРУДА: ПРОШЛОЕ И НАСТОЯЩЕЕ. 110 ЛЕТ В ИСТОРИИ ПРОФСОЮЗОВ».

В мероприятии приняли участие **Александр МИРСКОЙ** - председатель регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов», **Александр СМIRНОВ** - заместитель председателя ИОООП, **Александр СЕМЕНЕНКО** - ивановский краевед, кандидат исторических наук, директор Государственного архива Ивановской области, **Валерий МОЖЖУХИН** - директор областной Центральной универсальной научной библиотеки, **Владимир КАШАЕВ** - главный научный сотрудник региональной Центральной универсальной научной библиотеки, **Владимир ТЮЛЕНЕВ** - заместитель директора Института гуманитарных наук по научно-исследовательской дея-

тельности, **Александр ТИХОМИРОВ** - кандидат биологических наук, краевед, **Василий КОРНЕВ** - генеральный директор АО «Ивановский издательский дом».

А. СМIRНОВ рассказал, что книга повествует об истории ивановских профсоюзов, которая неотрывно связана с историей страны и историей Ивановского края. Она призывает к осознанию значимости культурного наследия нашей области, города Иваново-Вознесенска на фоне постоянно меняющихся событий.

А. МИРСКОЙ в своем выступлении отметил, что современный Дом профсоюзов (или Дворец труда) был свидетелем важнейших событий как в истории города Иваново-Вознесенска, а затем — Иванова, так и Иваново-Вознесенской губернии, в настоящее время — Ивановской

области, и в целом отметил, что книга получилась интересной.

А. СЕМЕНЕНКО рассказал о том, как велась работа по созданию книги, какие материалы использовались, что не вошло в издание, кратко изложил содержание. Автор поблагодарил А. МИРСКОЙ и А. СМIRНОВА

за поддержку и участие в зарождении и воплощении замысла книги и всех присутствующих за оказание помощи при работе над ней и при издании книжного тиража.

Автор книги особо подчеркнул: «Пожалуй, эта первая

попытка посмотреть на региональную историю через призму одного здания. Насколько удачна эта проекция, судить читателям».

Участники мероприятия высказали общее мнение о важ-



ности проделанной работы над книгой, используемых в ней материалов и источников, ее историческую важность и для научных изысканий в будущем.

В конце презентации А. СЕМЕНЕНКО подписал экземпляры книг всем желающим.

ВСТРЕЧА ВЕТЕРАНОВ ПРОФСОЮЗНОГО ДВИЖЕНИЯ

5 ОКТЯБРЯ в Доме профсоюзов состоялось заседание Совета ветеранов областного профобъединения, приуроченное к празднованию Дня Пожилого человека.

Председатель ИОООП **Александр МИРСКОЙ** поздравил собравшихся, пожелал им крепкого здоровья, душевного тепла, любви родных и близких. Он рассказал о работе профобъединения в современных условиях, поблагодарил за оказанную ему поддержку в годы совместной работы, вручил благодарственные письма.

Перед собравшимися также выступила **Татьяна БОБРОВА**, председатель Совета ветеранов Октябрьского района города Иванова. Она рассказала о планах организации и

пригласила принять участие в городских мероприятиях.

В тёплой и дружеской обстановке, за чашкой чая, ветераны профсоюзного движения вспоминали свою молодость, рассказывали о детях и внуках, о собранном урожае.

Каждый ветеран получил в подарок от профобъединения – книгу «Ивановский дворец труда: прошлое и настоящее. 110 лет в истории профсоюзов» (автор А.СЕМЕНЕНКО) и сувенир. Завершилось мероприятие посещением музейной экспозиции областного профобъединения и общим фотографированием.

**КУРОРТ ОБОЛСУНОВО ЗАКЛЮЧИЛ ДВУХСТОРОННИЙ ДОГОВОР С ВЛАДИМИРСКИМ ПРОФСОЮЗОМ**

Лидер ивановских профсоюзов **Александр МИРСКОЙ** принял участие в рабочей встрече с **Надеждой ЗИМИНОЙ**, директором ООО «Курорт Оболсуново» и **Николаем СИНИЦИНЫМ**, председателем Владимирской областной организации профсоюза работников народного образования и науки.



Итогом встречи стало заключение соглашения о сотрудничестве и предоставлении услуг на базе здравницы членам профсоюза работников народного образования и науки Владимирской области на льготных условиях.

Напоминаем, что на путёвки в ООО «Курорт Оболсуново» действуют скидки для членов профсоюзов Ивановской области.

Общественно-политическое издание
«Профсоюзная защита»
Учредитель: Региональный союз
«Ивановское областное объединение
организаций профсоюзов»
Главный редактор: М.С. Леонов
Адрес редакции (издателя): 153002
г.Иваново, п-т Ленина, д. 92, к. 22,
тел. 32-66-40
E-mail: ivanovoprof@yandex.ru;
сайт: Ivanovo-prof.ru

Регистрационное
свидетельство
газеты
«Профсоюзная защита»
ПИ №5-0761 от 9 сентября
2003 г., выдано
Верхне-Волжским
межрегиональным
территориальным управлением
МПТР России

Редакция может не разделять
точки зрения авторов
публикуемых материалов и
интервьюируемых. Редакция не
несёт ответственности
за содержание информации
в рекламных материалах.
Рукописи не возвращаются
и не рецензируются

Газета отпечатана:
ИП Лебедева Т.В.
ИНН 370251245390,
г. Иваново, ул. Г. Хлебникова,
д.6, кв.74
Тираж 999 экземпляров
Подписано в печать 19.10.2022
в 14.00 (по графику 15.00)
Дата выхода номера 20.10.2022
Цена свободная